АГЕНТСКИЙ ДОГОВОР №  1-12

г.  Москва








11 марта 2007 г.

ООО «Пупкин и Сыновья», далее именуемое «Принципал», в лице генерального директора Пупкина Х.З., действующего на основании Устава, с одной стороны и ООО «Мираж», далее именуемое «Агент», в лице генерального директора Иванова И.И., действующей на основании Устава, с другой стороны заключили настоящий Договор о нижеследующем.
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1.
ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1.
По настоящему Договору Принципал поручает, а Агент берет на себя обязательство совершать от имени и за счет Принципала фактические действия, указанные в п. 2.1 настоящего Договора, а Принципал обязуется уплатить Агенту вознаграждение за выполнение этого поручения.

1.2.
Настоящий Договор заключен на срок с 11 марта 2007 г. по 11 апреля 2007 г.

Срок действия Договора может быть продлен по письменному соглашению сторон.

2.
ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

2.1.
По настоящему Договору Агент обязуется совершать следующие действия:


- проводить мониторинг рынка пиломатериалов европейского региона России;


- выявлять потенциальных поставщиков сырья для Принципала;


- закупать продукцию у поставщиков согласно ассортименту и ценам, указываемым в Спецификациях, оформляемых как приложения к данному Договору.

2.2.
В сделках с третьими лицами Агент выступает от имени и за счет Принципала. Полномочия Агента подтверждаются доверенностью.

2.3.
Агент обязан выполнять действия, указанные в п. 2.1 Договора, лично и не вправе заключать субагентские договоры с другими лицами.

2.4.
Агент обязан сообщать Принципалу по его требованию все сведения о ходе исполнения поручения.

2.5.
Все полученное Агентом от третьих лиц для передачи Принципалу Агент обязан передавать Принципалу не позднее 10 рабочих дней.

2.6.
Агент несет ответственность за сохранность документов, имущества и материальных ценностей, полученных им от Принципала или третьих лиц.

2.7.
После исполнения или прекращения настоящего Договора Агент обязан без промедления возвратить Принципалу доверенности, срок действия которых не истек, и представить отчет о ходе исполнения поручения по утвержденной Принципалом форме.

2.8.
Агент обязан также выполнять другие обязанности, которые в соответствии с настоящим Договором или законом возлагаются на Агента.

2.9.
Принципал обязан:

2.9.1.
Выдать Агенту доверенность на совершение действий в соответствии с п. 2.1 настоящего Договора.

2.9.2.
Без промедления принять отчет Агента, все представленные им документы и все исполненное им в соответствии с Договором.

2.9.3.
Обеспечить Агента всем необходимым для выполнения настоящего Договора.

2.9.4.
Уплатить Агенту обусловленное настоящим Договором вознаграждение.

2.9.5.
Возместить Агенту понесенные в связи с исполнением настоящего Договора издержки.

2.9.6.
Принципал не вправе заключать аналогичные договоры с другими лицами.

3.
ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ

3.1.
Вознаграждение Агента составляет 60 000 (Шестьдесят тысяч) рублей в месяц. Выплачивается вознаграждение ежемесячно в течение 10 дней с даты подачи Агентом отчета за месяц.

3.2.
Агент представляет отчет о проделанной работе в течение 3 рабочих дней по окончании каждого месяца. К отчету прилагаются документы, подтверждающие расходы Агента по исполнению поручения Принципала. Принципал возмещает данные расходы в течение 5 рабочих дней с момента получения отчета.

3.3.
Если Принципал имеет возражения по отчету, он обязан сообщить о них Агенту в течение 3 рабочих дней с момента получения отчета. В противном случае отчет считается принятым Принципалом.

http://www.tradechecks.net/ 
4.
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПО НАСТОЯЩЕМУ ДОГОВОРУ

4.1.
В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения одной из сторон обязательств по настоящему Договору она обязана возместить другой стороне причиненные таким неисполнением убытки.

4.2.
В случае утраты или непредоставления Принципалу Агентом находящегося у него имущества Принципала или предназначенных для передачи ему денежных средств Агент несет ответственность в размере действительного ущерба (стоимости утраченного или непереданного имущества и (или) суммы денежных средств).

4.3.
В случае просрочки предоставления Агенту причитающегося ему вознаграждения Принципал обязан уплатить Агенту пени в размере 0,3% от суммы долга за каждый день просрочки.

4.4.
В случае просрочки перечисления Агенту причитающихся ему денежных сумм в счет возмещения необходимых расходов Принципал обязан уплатить Агенту проценты за пользование чужими денежными средствами в размере 0,1% за каждый день просрочки.

5.
РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ

5.1.
Все споры и разногласия, которые могут возникнуть между сторонами, будут разрешаться путем переговоров.

5.2.
При неурегулировании в процессе переговоров спорных вопросов споры разрешаются в Арбитражном суде г. Москвы.
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6.
ИЗМЕНЕНИЕ И ПРЕКРАЩЕНИЕ ДОГОВОРА

6.1.
Настоящий Договор может быть изменен или прекращен по письменному соглашению сторон, а также в других случаях, предусмотренных законодательством и настоящим Договором.

7.
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

7.1.
Любые изменения и дополнения к настоящему Договору действительны при условии, если они совершены в письменной форме.

7.2.
Настоящий Договор составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному экземпляру для каждой из сторон.

8.
АДРЕСА, РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН
