ДОГОВОР ТРАНСПОРТНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ № 44.1

г.  Москва








11 марта 2007 г.

ООО «Пупкин и Сыновья»,, далее именуемое «Клиент», в лице генерального директора Пупкина Х.З.,, действующего на основании Устава, с одной стороны и ООО «Мираж», далее именуемое «Экспедитор», в лице генерального директора Иванова И.И Васильевны, действующей на основании Устава, с другой стороны заключили настоящий Договор о нижеследующем.

1.
ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1.
Согласно настоящему Договору Экспедитор обязуется за вознаграждение, от своего имени и за счет Клиента выполнить или организовать выполнение следующих услуг, связанных с перевозкой грузов Клиента автомобильным транспортом:


- проверку количества и состояния груза;


- транспортировку грузов на склады, указанные Клиентом;


- проведение погрузочно-разгрузочных работ.

1.2.
Клиент обязуется оплатить вышеуказанные услуги.

2.
ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

2.1.
Клиент обязан:

2.1.1.
 Подать Экспедитору заявку на перевозку не позже чем за 3 (три) дня до начала выполнения перевозки с указанием: характера груза, его веса и объема; даты подачи транспорта под загрузку; мест доставки грузов (адресов, контактных телефонов, графиков работ складов и пунктов сдачи грузов).


Заявки должны подаваться в письменной форме либо отправляться по факсу или электронной почте. При подаче заявок по факсу или электронной почте они должны быть подписаны факсимильной подписью руководителя предприятия.

2.1.2.
 Предоставлять Экспедитору на подлежащие перевозке грузы доверенность, а также товарно-транспортные накладные установленной формы, по которым производится приемка грузов к перевозке и их сдача получателю. Товары, не оформленные товарно-транспортными накладными, к перевозке Экспедитором не принимаются.

2.1.3.
 Оплачивать страхование груза от возможных рисков.

2.1.4.
 Обеспечивать перевозчика необходимыми сопроводительными документами (сертификатами, транзитными ветеринарными разрешениями и т. д.), относящимися непосредственно к перевозимому грузу.

2.2.
Экспедитор обязан:

2.2.1.
 В однодневный срок рассмотреть заявку Клиента и не позже чем за 2 (два) дня до начала выполнения перевозки давать подтверждение на ее выполнение.

2.2.2.
 При необходимости во исполнение настоящего Договора заключать от своего имени договоры с третьими лицами.

2.2.3.
 Принимать все необходимые меры для соблюдения интересов Клиента и сохранности грузов.

2.2.4.
 Доставлять грузы Клиента в пункт назначения и передавать их уполномоченному лицу Клиента.
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3.
ДОКУМЕНТЫ И ДРУГАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМАЯ ЭКСПЕДИТОРУ

3.1.
Клиент обязан предоставить Экспедитору документы и другую информацию о свойствах груза, условиях его перевозки, а также иную информацию, необходимую для исполнения Экспедитором обязанностей, предусмотренных настоящим Договором.

3.2.
В случае непредоставления Клиентом необходимой информации Экспедитор вправе не приступать к исполнению соответствующих обязанностей до предоставления такой информации.
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4.
ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ

4.1.
Расходы Экспедитора, связанные с исполнением настоящего Договора, в том числе оплата перевозки товара, возмещаются Клиентом в полном объеме. Для этого Экспедитор предоставляет Клиенту следующие документы: товарно-транспортную накладную, путевой лист, на основании которых выставляется счет на оплату.


На основании счетов-фактур, полученных от перевозчиков, Экспедитор составляет счет-фактуру от собственного имени и перевыставляет его Клиенту.

4.2.
После получения документов, указанных в п. 4.1, Клиент обязуется оплатить счет, выставленный Экспедитором, в течение 3 (трех) банковских дней с момента получения счета.

4.3.
Стоимость оказанных услуг Экспедитора определяется в соответствии с Приложением № 1 согласованных тарифов, являющимся приложением к Договору*.

4.4.
До 5-го числа каждого месяца Экспедитор обязуется предоставлять акт выполненных работ, счет-фактуру по результатам предыдущего, отработанного месяца, а также счет на оплату. Клиент оплачивает услуги Экспедитора в течение 3 (трех) дней со дня подписания акта выполненных работ.
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5.
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

5.1.
Возложение исполнения обязательства на третье лицо не освобождает Экспедитора от ответственности перед Клиентом за исполнение настоящего Договора.

5.2.
За несвоевременную подачу автотранспорта к перевозке Экспедитор уплачивает Клиенту штраф в размере 100 (Ста) рублей за каждый час простоя.

5.3.
За просрочку доставки груза Экспедитор уплачивает штраф в размере 1000 (Одной тысячи) рублей за каждые сутки просрочки.

5.4.
Экспедитор несет ответственность за утрату, недостачу или повреждение груза, происшедшие после принятия его к перевозке и до выдачи получателю, если не докажет, что ущерб был причинен грузу вследствие обстоятельств, которые Экспедитор не мог предотвратить и устранение которых от него не зависело.

5.5.
Ущерб, причиненный при перевозке груза, возмещается Экспедитором в следующем размере:


- в случае утраты или недостачи груза - в размере его стоимости;


- в случае повреждения груза - в сумме, на которую понизилась его стоимость.


Стоимость пропавшего груза определяется по ценам, указанным в отгрузочных документах. Оценка испорченного груза производится двусторонней комиссией с участием представителей Экспедитора и Клиента.


Экспедитор наряду с возмещением установленного ущерба, вызванного утратой, недостачей или повреждением груза, возвращает Клиенту провозную плату, взысканную за перевозку утраченного, недостающего, испорченного повреждением груза.

5.6.
В случае просрочки оплаты услуг Экспедитора Клиент уплачивает пени в размере 0.5 % от невыплаченной суммы за каждый день просрочки.

6.
ОБСТОЯТЕЛЬСТВА НЕПРЕОДОЛИМОЙ СИЛЫ

6.1.
Стороны освобождаются от ответственности за частичное или полное неисполнение обязательств по настоящему Договору, если это неисполнение явилось следствием обстоятельств непреодолимой силы, возникших после заключения настоящего Договора в результате событий чрезвычайного характера, которые стороны не могли ни предвидеть, ни предотвратить разумными мерами.

7.
РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ

7.1.
Все споры и разногласия между сторонами, возникающие в период действия настоящего Договора, разрешаются сторонами путем переговоров.

7.2.
В случае неурегулирования споров и разногласий путем переговоров спор подлежит разрешению Арбитражным судом г. Москвы в соответствии с законодательством РФ.

8.
СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА

8.1.
Настоящий Договор вступает в силу с момента его подписания и действует по 11 мая 2007 года.

8.2.
Договор может быть расторгнут досрочно по соглашению сторон либо по истечении 5 (пяти) дней с момента подачи одной из сторон заявления о расторжении Договора при условии полного выполнения сторонами своих обязательств по настоящему Договору.

8.3.
Все изменения и дополнения действительны лишь в том случае, если они оформлены в письменном виде и подписаны обеими сторонами.

9. АДРЕСА, РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН

