ДОГОВОР КОМИССИИ № 1

г.  Москва








1 октября 2007 г.

ООО «Пупкин и Сыновья»,далее именуемое «Комитент», в генерального директора Пупкина Х.З,, действующего на основании Устава, с одной стороны и ООО «Мираж», далее именуемое «Комиссионер», в лице генерального директора Иванова И.И, действующей на основании Устава, с другой стороны заключили настоящий Договор о нижеследующем.

1.
ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1.
По настоящему Договору Комиссионер обязуется от своего имени, но за счет Комитента, совершать сделки по реализации Товара Комитента, а Комитент обязуется выплатить Комиссионеру вознаграждение за выполнение поручения.


По сделке, совершенной Комиссионером с третьим лицом, приобретает права и становится обязанным Комиссионер.

1.2.
По настоящему Договору Комиссионер реализует Товар, указанный в Спецификациях к настоящему Договору.

1.3.
Товар является собственностью Комитента. Момент перехода права собственности на Товар от Комитента к третьим лицам осуществляется в момент передачи Товара третьим лицам.

1.4.
Приемка Комиссионером Товара от Комитента осуществляется по накладным на складе Комитента по адресу: г.Москва, 2-ой Кожуховский проезд, д. 6  стр. 10. В накладных должно быть указано количество, ассортимент и стоимость передаваемого Товара.

1.5.
Если при приемке Комиссионером Товара обнаружатся повреждения или недостача, которые могут быть установлены при наружном осмотре, а также в случае возможности причинения кем-либо ущерба имуществу Комитента, находящемуся у Комиссионера, Комиссионер обязан принять меры по охране прав Комитента, собрать необходимые доказательства и обо всем без промедления сообщить Комитенту.

2.
ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

2.1.
Комиссионер обязан:


- реализовать Товар Комитента на условиях, наиболее выгодных для Комитента, по цене не ниже назначенной ему последним;


- возместить Комитенту разницу в стоимости в случае, если Товар был реализован по цене ниже установленной Комитентом, если не докажет, что не было возможности продать Товар по назначенной цене и продажа по низшей цене предупредила еще большие убытки. Если Комиссионер совершил сделку на условиях более выгодных, чем те, которые были указаны Комитентом, дополнительная выгода делится между Комитентом и Комиссионером поровну;


- исполнить все обязанности и осуществить все права по сделкам, совершенным с третьими лицами в рамках настоящего Договора;


- выполнить обязательства по реализации продукции Комитента в сроки, определяемые в Спецификации к настоящему Договору;


- уведомить Комитента о нарушении третьим лицом условий сделки, заключенной с ним Комиссионером в рамках настоящего Договора;


- ответить перед Комитентом за утрату, недостачу или повреждение находящегося у него имущества Комитента в случае, если утрата, недостача или повреждение произошли по его вине;


- принять меры для охраны прав Комитента на его имущество, находящееся у Комиссионера;


- представить Комитенту ежемесячные отчеты о выполнении поручения не позднее 3-го числа каждого последующего месяца. При наличии у Комитента возражений по отчету Комиссионера Комитент должен сообщить о своих возражениях в течение 3 дней с момента получения отчета. В противном случае отчет считается принятым Комитентом;


- выставить Комитенту счета-фактуры для учета вознаграждения одновременно с отчетом о выполнении поручения;


- передать ему все документы, связанные с исполнением поручения, в том числе оригиналы договоров (копии договоров остаются у Комиссионера), оригиналы всех документов первичной бухгалтерской отчетности по взаиморасчетам с покупателем (счета, счета-фактуры, накладные и т. д.), документы, подтверждающие оплату товара (копии платежного поручения);


- уведомить Комитента об отказе от выполнения поручения.

2.2.
Комиссионер вправе удержать причитающиеся ему по договору комиссии суммы, согласно п. 3.1 Договора, из всех сумм, поступивших к нему за Товар Комитента.

2.3.
Комитент обязан:


- принять от Комиссионера все исполненное по настоящему Договору;


- выплатить Комиссионеру вознаграждение за оказанные услуги в размере, оговоренном в настоящем Договоре.

2.4.
В случае ликвидации либо реорганизации Комитента его поручение сохраняет свою силу для Комиссионера до тех пор, пока не поступят надлежащие указания от правопреемников либо представителей Комитента.

http://www.tradechecks.net/ 
3.
РАСЧЕТЫ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПО ДОГОВОРУ

3.1.
За выполнение поручения по настоящему Договору Комитент обязан уплатить Комиссионеру ежемесячное вознаграждение в размере 10% от денежных средств, полученных за проданный в соответствующем месяце Товар Комитента. Оплата комиссионного вознаграждения Комиссионеру производится путем удержания суммы вознаграждения из сумм, поступивших к нему от продажи Товара.
3.2.
В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения одной из сторон обязательств по настоящему Договору она обязана возместить другой стороне причиненные таким неисполнением убытки.

3.3.
Неисполнение одной из сторон условий настоящего Договора, приведшее к материальным потерям другой стороны, влечет за собой применение к виновной стороне штрафных санкций в размере нанесенного ущерба и может служить основанием досрочного прекращения договора по инициативе добросовестной стороны.
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4.
ФОРС-МАЖОР

4.1.
Стороны освобождаются от ответственности за частичное или полное неисполнение обязательств по настоящему Договору, если это неисполнение явилось следствием обстоятельств непреодолимой силы, возникших после заключения настоящего Договора в результате обстоятельств чрезвычайного характера, которые стороны не могли предвидеть или предотвратить.

5.
РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ

5.1.
Все споры и разногласия, которые могут возникнуть между сторонами по вопросам, не нашедшим своего разрешения в тексте данного Договора, будут разрешаться путем переговоров.

5.2.
При неурегулировании в процессе переговоров спорных вопросов споры подлежат рассмотрению в Арбитражном суде г. Москвы в порядке, установленном действующим законодательством.

6.
ПРЕКРАЩЕНИЕ ДОГОВОРА

6.1.
Настоящий Договор прекращается по соглашению сторон, а также иным основаниям, предусмотренным действующим законодательством.
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7.
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

7.1.
Любые изменения и дополнения к настоящему Договору действительны при условии, если они совершены в письменной форме и подписаны уполномоченными на то представителями сторон.

7.2.
Настоящий договор вступает в силу с момента его подписания сторонами и действует до 30 сентября 2007 года.

7.3.
По истечении срока действия Договора, а также при досрочном его расторжении Комиссионер обязан в течение 10 дней передать Комитенту весь имеющийся у него Товар Комитента, а также перечислить все причитающиеся Комитенту денежные средства за реализованный Товар.

7.4. Настоящий Договор составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному экземпляру для каждой из сторон.

8. ЮРИДИЧЕСКИЕ АДРЕСА, РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН
