ДОГОВОР ПОСТАВКИ ТОВАРА № 2

(извлечение)

г.  Москва








1 октября 2006 г.

ООО «Пупкин и Сыновья»,далее именуемое «Поставщик», в лице генерального директора Пупкина Х.З, действующего на основании Устава, с одной стороны и ООО «Мираж», далее именуемое «Покупатель», в лице генерального директора Иванова И.И.,, действующей на основании Устава, с другой стороны (далее по тексту - Стороны) заключили настоящий Договор о нижеследующем.

1.
ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1.
По настоящему договору Поставщик обязуется передать в собственность Покупателя набор презервативов «Fuck» (далее - Товар), количество и качество которого предусмотрено в договоре, а Покупатель обязуется принять Товар и оплатить его.

1.2. Общее количество Товара, передаваемого Поставщиком Покупателю по настоящему Договору, составляет 50 (пятьдесят) комплектов

1.3. Товар поставляется партиями. Количество Товара, передаваемого в каждой партии, будет определяться сторонами дополнительно в письменной форме.

1.3.
Оформление, размеры, вид Товара должны соответствовать продемонстрированному Покупателю образцу.

2.
УСЛОВИЯ ПОСТАВКИ

2.1.
Поставка Товара осуществляется путем самовывоза Товара Покупателем со склада Поставщика, расположенного по адресу: г.Москва 2-ой Кожуховский проезд, д. 6  стр. 10 Поставщик обязуется передать первую партию Товара через три дня после получения предоплаты по настоящему договору.

2.2.
Каждая последующая партия Товара будет передаваться в течение пяти дней после передачи предыдущей партии.

2.3.
При готовности очередной партии Товара к выборке Поставщик направляет Покупателю письменное сообщение об этом по факсу или электронной почте.

2.4.
При передаче партии Товара Покупателю стороны подписывают накладные.

2.5.
Право собственности на Товар и риск случайной гибели товара переходят к Покупателю с момента принятия Товара на складе Поставщика.

3.
ЦЕНА ТОВАРА И ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ

3.1.
Цена одного комплекта Товара, поставляемого по настоящему Договору, составляет 590 (Пятьсот девяносто) условных единиц, в том числе НДС - 90 (Девяносто) условных единиц.

3.2.
Общая стоимость Товара (50 комплектов), передаваемого по настоящему Договору, составляет 29 500 (Двадцать девять тысяч пятьсот) условных единиц, в том числе НДС - 4500 (Четыре тысячи пятьсот) условных единиц.

3.3.
Одна условная единица эквивалентна одному доллару США по курсу Банка России на день оплаты.

3.4.
Оплата поставленного Товара будет производиться в рублях путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика по следующей схеме: в течение 10 дней после подписания настоящего Договора Покупатель перечисляет на счет Поставщика 14 750 (Четырнадцать тысяч семьсот пятьдесят) условных единиц, в том числе НДС, в качестве 50-процентной предоплаты за поставляемый Товар. Оставшаяся часть денежных средств оплачивается Покупателем за фактически поставленный Товар в течение 10 дней после его передачи Покупателю.

... 

8. АДРЕСА, РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН

