ДОГОВОР ПОСТАВКИ ТОВАРА № 3

(извлечение)

г.  Москва








1 октября 2006 г.

ООО «Пупкин и Сыновья»,далее именуемое «Поставщик», в лице генерального директора Пупкина Х.З, действующего на основании Устава, с одной стороны и ООО «Мираж», далее именуемое «Покупатель», в лице генерального директора Иванова И.И.,, действующей на основании Устава, с другой стороны (далее по тексту - Стороны) заключили настоящий Договор о нижеследующем.

1.
ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1.
Поставщик обязуется передать, а Покупатель - принять и оплатить Товар, наименование, цена, количество, номенклатура (ассортимент) которого будут определяться Сторонами в Спецификациях, являющихся неотъемлемыми частями настоящего Договора.

2.
КАЧЕСТВО И КОМПЛЕКТНОСТЬ

2.1.
Поставщик гарантирует, что качество поставляемого Товара соответствует требованиям стандартов и технических условий, установленных в Российской Федерации, Товар маркирован в соответствии с установленными для данного вида товаров стандартами и техническими условиями, а также иными требованиями, предъявляемыми к указанным товарам для реализации их в оптовой и розничной торговле на территории РФ.

2.2.
На все виды поставленного Товара Поставщик представляет Покупателю правильно оформленные сертификаты, а также другие документы, подтверждающие качество товара и его соответствие требованиям законодательства РФ. Вышеуказанные документы представляются Покупателю при заключении Договора или передаче Товара.

2.3.
Приемка Товара по количеству и качеству производится при подписании сторонами накладной.

3.
УСЛОВИЯ ПЕРЕДАЧИ ТОВАРА

3.1.
Товар поставляется Покупателю партиями по ценам, наименованиям, в количестве и ассортименте, соответствующим указанному в Спецификациях к настоящему Договору. 

3.2.
Поставка Товара на склад Покупателя, расположенный по адресу: г. Москва, 2-ой Южнопортовый проезд, д. 2  стр. 10, осуществляется в течение 10 (десяти) дней с момента письменного согласования условий поставки конкретной партии Товара за счет Поставщика и его силами.

3.3.
Датой поставки партии товара считается дата приемки Товара Покупателем и подписания сторонами накладных.

4.
ПЕРЕХОД ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ И РИСКОВ

4.1.
Риск случайной гибели или порчи Товара переходит от Поставщика к Покупателю с момента приемки товара Покупателем и подписания сторонами накладных.

4.2.
Право собственности на Товар переходит от Поставщика к Покупателю после полной оплаты поставленного Товара и зачисления денежных средств на счет Поставщика. 

5.
ЦЕНА ТОВАРА

5.1.
Цена Товара устанавливается в валюте РФ и указывается в Спецификациях, являющихся неотъемлемыми частями настоящего Договора.

6.
ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ

6.1.
Покупатель обязуется полностью оплатить Товар в течение 20 (двадцати) дней со дня получения товара.

7.
АДРЕСА, РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН

